

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 98»

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

сообщество ВКонтакте

МДОУ "Детский сад  
№98" Ярославль



Самое актуальное здесь!

# КАРАМЕЛЬКИ

## НОЯБРЬ

*Дождь сменяется снежком,  
Дует ветер за окном,  
Грусть по воздуху витает.  
Как же месяц называют?*

*(ноябрь)*

*Вспомни и назови перелетных птиц.*

*Раскрась картинку!*



# НАШИ НОВОСТИ

Уважаемые родители, мы с ребятами успешно зарегистрированы на Всероссийском фестивале [#футболвшколе](#) в номинации дошкольное образование. Предлагаем Вам принять с нами активное участие в этом увлекательном спортивном путешествии в мир физкультуры, здорового образа жизни и ФУТБОЛА. Следите за нашими новостями, чтобы ничего не пропустить!



В рамках проекта Футбол в школе нашем саду прошел мастер -класс от тренеров футбольной школы Футбольная школа «Импульс» | Ярославль для ребят из групп «Звездочки», «Ромашки» и «Гулливеры»

Ребята получили возможность улучшить свои спортивные навыки, потренировались на ловкость, быстроту, координацию. Мероприятие завершилось игрой в футбол, и даже девочки не остались в стороне! Желаем ребятам дальнейших успехов в этом виде спорта.

Театр может всё или почти всё. Он творит чудеса: веселит, обучает, развивает творческие способности дошкольников, корректирует их поведение, способствует эмоциональному раскрытию, развивает речь, ораторские способности детей, придаёт уверенность в себе, помогает приобрести навык публичных выступлений. Чтобы не пропустить ни одной постановки и быть в курсе всех премьер, не забудьте подписаться на нашу группу в Вконтакте!



В конце октября в нашем детском саду широко отметили день отца. Ребята подготовили открытки, стихи и видео-поздравления для любимых пап.



# НАШИ НОВОСТИ

В октябре в нашем детском саду проводили осень. В гости к ребятам приходили Осень, лесные звери и другие сказочные герои, чтобы поиграть и потанцевать с малышами. В конце праздника все ребята получали вкусные угощения в честь праздника!



# Консультация для родителей

## «Трудовое воспитание»

Дошкольный возраст – это период, когда ребенок хочет трудиться и с удовольствием включается в труд взрослых, поэтому он наиболее благоприятен для приобщения детей к труду. Главная задача взрослых – это организовать деятельность так, чтобы ребенок испытывал радость труда, положительно относился к нему.

Что делать?

1. Не запрещайте ребенку помогать вам.

Наоборот, надо выражать радость и дать понять ребенку, что без его помощи вам не обойтись. Если вы опасаетесь, что ваш дом сильно пострадает после такой помощи, то давайте задания сами. Можно попросить собрать игрушки, протереть пыль, полить цветы или дать другие несложные задания. После выполнения поручения, обязательно похвалите его, даже если что-то получилось не так. Понятно, что взрослым проще и быстрее сделать все самим, но дайте ребенку возможность ощутить свою полезность.

2. Превратите домашнюю работу в игру.

Вариантов много, можно устроить соревнование: кто быстрее соберет игрушки, кто чище вымоет тарелку и т.д. Можно приобщать к выполнению работы игрушки: мама с зайцем моет посуду, а дочка с мишкой протирают пыль. Еще вариант – придумать небольшую сказку о выполняемом поручении. Возможно, вы придумаете свою игру. Самое главное, чтобы ребенку было интересно.

3. Доверьте ребенку выполнять определенные вещи.

В семье у каждого должны быть распределены обязанности. Надо дать малышу почувствовать себя полноценным помощником. Когда ребенок увидит, что каждый в семье выполняет свои обязанности, то он осознает свою важность и не будет отказываться от работы.

4. Объясняйте ребенку, что вы от него хотите.

Нужно четко сформулировать, какую помощь вы хотите получить от ребенка. Не ругайте ребенка, если он не понимает, что вы хотите. Попробуйте объяснить еще раз. Очень важно не повышать голос, не говорить приказным тоном, а спокойно просить ребенка о конкретной помощи. Очень хорошо, если вы предложите ребенку сделать что-то вместе. Можно предлагать ребенку выбор, например, «Ты будешь мыть посуду или вытирать пыль?»

5. Самое главное – не забывайте хвалить ребенка! Родители часто совершают ошибку, обещая за выполненную работу материальные поощрения, например, вымоешь посуду – куплю мороженое. Ребенок быстро привыкнет к такой схеме и будет вам помогать только за определенное вознаграждение.

Надо приучать малыша к тому, что, помогая вам, он приносит пользу близким людям. Давайте малышу задания, которые у него лучше получаются.

6. Не забывайте, что родители всегда являются примером для детей.

Обратите внимание, с какими эмоциями, словами, настроением вы выполняете домашнюю работу. Если она вызывает у вас отвращение, раздражение, вы всем своим видом показываете, как ненавидите мыть пол или посуду. Старайтесь всем своим видом и поведением вызвать у ребенка желание вам помочь. Он должен понять, что это интересно.

В заключении хочется отметить, что правильное воспитание невозможно представить, как воспитание нетрудовое.

Труд всегда был основанием для человеческой жизни, благополучия человека. Следует помнить, что труд – это дело чести, славы доблести. Поэтому задача взрослых, в первую очередь родителей – научить ребенка трудиться, привить ему интерес к трудовой деятельности, желание помогать

*Воспитатель Тучина Л.В.*